

荥阳召开党务工作暨三级干部会议 今年荥阳要做到“三提升”

3月14日上午,荥阳市在荥阳文博中心召开全市党务工作暨三级干部会议,动员全市各级党组织和广大党员干部,按照“抓改革、强投资、调结构、求提升”的总体要求,坚持“三大主体”工作格局,抢抓机遇,锐意进取,务实为民,持续提升党务工作科学化水平,圆满完成经济社会发展三年行动计划,促进经济持续健康

发展、社会和谐稳定。

荥阳市委书记宋书杰在会上说,一直以来,荥阳市各级各部门积极融入和推动中心工作,在务实重做上下工夫,在创新履职上求突破,在凝心聚力上做文章,营造了风清气正的良好氛围,为全市经济社会发展提供了坚强的政治保障,新型城镇化建设强力推进,现代产业体系构建取得

重大突破,网格化管理长效机制作用有效发挥,城乡环境更加优美,群众生活持续改善,社会大局保持稳定,荥阳整体工作走在了郑州都市区建设前列。

宋书杰还说,今年荥阳要具体做到“三提升”:一要在深刻领会中央、省市会议的精神实质中,以中央和省市会议精神为指引,立足实际,

抢抓机遇,科学谋划再提升。二要以“三大主体”工作为统揽,强化投资,主动作为,持续发展再提升。三要以群众路线教育实践活动为契机,务实为民,敢于担当,克难攻坚再提升。

大会还为获奖的先进单位和先进个人进行了颁奖。

记者 姚辉常
荥阳播报 禹晓洋

荥阳市工商局 严把流通领域食品 质量安全关



为切实维护流通领域食品安全,及时发现和消除不合格食品可能引发的食品安全风险,荥阳市工商局积极对流通领域食品质量开展抽检工作。

3月18日上午,根据郑州市局工作要求,并结合当地工作实际情况,荥阳市工商局选取影响力大和覆盖面广的商户,选取比较热销的产品进行抽检,本次抽检共抽小食品、调味品、皮冻等15个批次,主要对食品添加剂、微生物等项目进行检验。在抽检现场,执法人员一方面抓好工商法规的现场宣传,讲清不合格食品售出的隐患和危害,进一步提高经营者食品安全风险意识;另一方面认真做好现场笔录和抽样手续,以便下一步对检测出不合格食品进行立案查处,同时坚持抽检样品不重复,数量有保障的原则,确保抽检工作顺利完成。

通讯员 谢飞 文/图

为民 务实 清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

紧密结合工作实际 确保活动取得实效

群众路线是我们党的生命线和根本工作路线。荥阳市党的群众路线教育实践活动拉开帷幕后,越来越多的局委、单位投身其中。它们结合各自职能,紧紧围绕为民、务实、清廉主题,制定行动“路线图”,并把活动开展与当前部门或单位工作紧密结合起来,以活动促工作,以各项工作的进展检验活动的成效,确保教育实践活动和业务工作“两不误、两促进、双丰收”。

荥阳市住建局观看《焦裕禄》

为了深入推进党的群众路线教育实践活动,3月18日下午,荥阳市住建局组织机关全体人员集中观看电影《焦裕禄》,学习弘扬焦裕禄精神,坚定理想信念,进一步践行党的群众路线教育实践活动。

集体观看影片《焦裕禄》是该局学习党的群众路线教

育实践活动之一,影片结束后,大家感触颇深,表示要在今后的工作中像焦裕禄同志那样,进一步转变工作作风、提升业务素质,以良好的精神状态投入党的群众路线教育实践活动中,全面推进全市城乡建设事业实现新跨越新发展。

通讯员 赵柯 赵润达

荥阳市城管局召开学习动员会

3月17日上午,荥阳市城市管理局召开党的群众路线教育实践活动动员会,贯彻落实市委群众路线教育实践活动会议精神,确保教育实践活动取得实效。

会上,该局局长车永生传达了荥阳市委群众路线教育实践活动会议精神,并提出要求:一、充分认识开展教

育实践活动的重大意义,切实增强教育实践的自觉性、紧迫性;二、要从全局党员干部的实际出发,努力提高教育实践的针对性和实效性;三、对开展群众路线教育实践活动的几点要求,坚持把“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求贯穿始终。

通讯员 任瑜清

豫龙镇 召开党的群众路线教育实践活动工作会

3月18日,豫龙镇召开党的群众路线教育实践活动工作会,贯彻落实中央、省委、郑州市委和荥阳市委党的群众路线教育实践活动会议精神,同时对该镇党的群众路线教育实践活动进行安排部署。

会上,镇党委书记付书敏作了动员。他说,豫龙镇要突出重点,认真完成教育实践活动的各项任务;要结合实际,确保教育实践活动取得扎实成效。

通讯员 张秋月

乔楼镇 非公企业党组织召开动员会

3月17日上午,乔楼镇迅速传达了党中央、省委、市委相关会议精神,对该镇深入开展党的群众路线教育实践活动进行动员和部署。

会上公布了乔楼镇委员会党的群众路线教育实践活动领导小组及其成员,印发有

关文件并发放学习书籍。明确要求各村、镇直和非公企业党组织必需在25日前召开动员会,并将会议情况以书面形式上报镇教育实践活动领导小组办公室,以切实学习好、落实好、开展好党的群众路线教育实践活动。

通讯员 王世康

荥阳市防疫站 认真学习三级干部会议精神

3月17日,荥阳市卫生防疫站认真学习市委书记宋书杰在荥阳市党务工作暨三级干部会议上的讲话精神,并以此为契机,结合疾控工作实际,不断完善应急机制,强化业务能力建设,夯实免疫基础,筑牢防病屏障,为全市人民的身心健康保驾护航。

通讯员 梅亚新

荥阳市中医院 举办64排CT临床应用学术讲座

3月13日,荥阳市中医院邀请武警河南总队医院专家韩庆元,举办64排CT临床应用学术讲座。

韩庆元运用大量丰富的事例图片和通俗易懂的语言,向与会人员详细讲述了“多排CT临床应用”的技术含义、特点、优势及有关应用等内容。全市各医疗卫生单位近200名专业技术人员听取了讲座,掌握了相应的技术,夯实了医疗卫生服务基础。

通讯员 杨文燕 楚丽

定期妇科检查 确保身体健康

妇科疾病是影响女性健康、家庭幸福的重要因素。但是,只要做到早发现、早治疗,就能还您一个满意。由于不在意、不好意思等原因,很多人不愿意到医院进行检查,错过了最佳时机,造成诸多遗憾。因此,女性朋友定期到正规医院进行妇科身体检查,应是必不可少的事情。

通讯员 马新奎

以病理检查十分必要。

妇科检查,即妇科专科体检,又称盆腔检查。其内容包括外阴部检查、阴道检查、宫颈检查、子宫及附件检查。对于年龄在20岁以上、有性生活史的各个年龄段的女性朋友,这个应该是常规检查的必选项目。

妇科B超,主要针对宫颈、子宫以及附件,相对于常规妇科检查来说是更进一步的检查,也是常规妇科检查的一项必选内容。

乳腺B超,主要用于乳腺疾病筛查。乳腺疾病是妇女最常见的疾病之一,其发病率逐年升高,现已跃居女性恶性肿瘤首位。定期做乳腺筛查,便于及早发现、正确诊断、有效治

疗。乳腺彩超和乳腺钼靶是诊断乳腺癌的有效方法,对各年龄段女性朋友都比较适宜。

荥阳市妇幼保健院是荥阳专业妇幼保健机构,在妇科病检查、治疗方面积累了丰富的经验,为维护广大妇女的身体健康作出了积极贡献。特别是近3年来,每年在三八节期间都会面向全市妇女开展免费妇科病检查活动,内容包括邀请郑大三附院妇科、产科专家到院开展义诊活动;组织开展妇科疾病防治知识讲座;3月5日~31日还实施妇科疾病免费检查(项目包括妇科常规检查、乳腺扫描、阴式B超、白带常规)等。目前,此项活动仍在有序进行之中。

妇幼保健专栏

荥阳市妇幼保健院母婴健康热线:
64698000
急诊电话:64602300



妇科检查需要做哪些项目呢?荥阳市保健院专家陈玉茵建议:基于年龄、遗传、病史和生活方式的差异,每位女性要做的检查不尽相同,常规妇科检查一般包括病理、妇科、妇科B超和乳腺B超4个部分。

病理检查,即宫颈涂片病

理检查,是宫颈癌早期筛查推行最广、最有成效的方法。因为,宫颈癌前病变没有明显症状,常与慢性宫颈炎症状相似,和一般的宫颈糜烂难以区分,即使发现,也容易被当作一般的宫颈疾病对待,等到症状出现时,多半已经转为癌症,所